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Január az óvodában
Beköszöntött az Újév az óvodába is.

A vízkereszt utáni időszakban már a farsangra hangolódunk .
Ebben ismét segítségünkre volt a Léghajó Meseszínház társulata, 
akik a Farsanghercegnő című mesét adták elő nekünk.

Év eleji terveink között szerepelt községünk templomának 
látogatása.
Egy szép napos pénteken mindhárom csoporttal útra keltünk, 
megcsodáltuk katolikus templomunk gyönyörű belső terét, majd 
közösen imádkoztunk és énekeltünk.

Már mindannyian 
nagyon várjuk a 
tavaszt.
Óvodánkban 
hagyomány a 
"medvés hét" 
szervezése. 
Ilyenkor minden 
játék, mese, dal és 
vers a medvékről 
szól és arról az 
izgatott 
várakozásról, hogy 
vajon 
Gyertyaszentelő 
Boldogasszony 
napján meglátja-e a 
medve a saját 
árnyékát és  sokáig 
tart-e még a tél. 
Ez a projekthét most 
j a n u á r  u t o l s ó 
hetében valósult 
meg.
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Ökumenikus imahét Békésszentandráson
"hogy mindnyájan egyek legyenek, ahogyan te, Atyám, énbennem, 
és én tebenned, hogy ők is bennünk legyenek, hogy elhiggye a világ, 
hogy te küldtél el engem." (János 17:21)
-ezek a drága szavak hangzottak el Jézus Krisztus nevezetes, a 
keresztre feszítés előtti éjszakán mondott un. főpapi imájában. Így 
imádkozott a mi Urunk értünk, katolikusokért, reformátusokért, 
más keresztyén felekezetűekért. Ezek a szavak képezik az un. 
"ökumenikus" -keresztyén egységre törekvő- mozgalom, és 
imahetek alapját.
Istennek hála, az idén is meggazdagító közös alkalmakon 
vehettünk részt 2025. január 19-ét követő ökumenikus imahéten. A 
részletes meghívó terjesztése nyomán mindegyik meghirdetett 
alkalomra szép számban vettünk részt. Jártunk Szarvason a 
református, katolikus templomban, Öcsödön a református 
gyülekezeti teremben, a békésszentandrási r. katolikus 
templomban és a református parókián. 
Az idei év egyik különlegessége volt, hogy a híres, történelmi 
"niceai zsinat" 1700.-ik évfordulóját ünnepeltük, amikor a 
különböző keresztyén vezetők az első tömör hitvallásban 
megfogalmazták a keresztyén hit lényegét. Ennek kapcsán a hét 
folyamán volt szó többek között arról, hogy mit hiszünk a Biblia 
alapján a teremtésről, Jézus Krisztus születéséről, a Szentlélekről. 
Fontos látnunk, hogy ezeket más világvallások is hiszik, mégis mi 
keresztyének nagyon egyek vagyunk abban, hogy a mi hitünk 
Jézus Krisztus miatt más. 
Hisszük, hogy Jézus Krisztus az Isten Fia, ő magáról mondta, hogy 
"Én vagyok az út, az igazság és az élet, senki sem mehet az 
Atyához, csakis énáltalam" (Jn. 14:6) Éppen ezért Őt tekintjük 
mindenek felett állónak, és egyedül kizárólagosan igaznak a hit és 
élet minden területén. Aki Jézus Krisztus tanításával nem egyező 
módon hisz és gondolkodik, sajnálatos módon tévelygőnek látjuk, 
akiről reméljük, hogy meg fog térni, és eljut az igazság ismeretére.
A teremtésről például mi keresztyének azt is valljuk, hogy nemcsak 
megteremtette Isten a világot, hanem Jézus által, Őrá nézve 
teremtette, Jézus hatalmas szavával hordozza a mindenséget, és e 
jelenlegi, bűn által megrontott világot Isten újjáteremti, ahol Jézus 
örök boldogságban és békében lehet együtt mindazokkal, akik 
Benne hittek földi életük során. 
Jézus születéséről nemcsak azt hisszük, mint más vallások is, hogy 
létezett, történelmi személyiség volt, hanem azt is, a Biblia alapján- 
és ebben mindegyik keresztyén felekezet megegyezik- hogy a 
megszületett kis Jézusban maga az Isten, maga Isten gondolata, 
teremtő szava- lett emberi testté. Mindez pedig azért történt, hogy 
akik befogadják Őt, azok Isten gyermekeivé legyenek. 
A Szentlélekről is beszélnek más vallások is, de mi különbözünk 
abban, - és ezt vallja katolikus, református, stb minden keresztyén,

- hogy ad Mennyei Atyánk Szentlelket azoknak, akik kérik Tőle, és 
a Szentlélek elvezet minket a teljes igazságra. Ennélfogva 
megértjük, hogy Jézus kereszthalála lett a bűnbocsánatot hozó, 
örök életet ajándékozó, engesztelő, helyettes áldozat azok bűneiért, 
akik elhiszik, hogy őértük, őmiattuk, őhelyettük folyt ki e drága 
vér.
Mindezek nem csupán elméleti kérdések. E hittételek 
megszólítanak: "Hiszed-e ezt?" A válasz pedig nem semleges 
dolog, hanem földi élet-halál, örök élet, és örök halál kérdés. Éppen 
ezért buzdítunk mindenkit, hogy amíg tart az életünk, addig 
jussunk hitre Jézusban, és engedjük, hogy átformálja az életünket. 
 "A teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak-gyermekeinek 
megjelenését”
Áldáskívánással, szeretettel Krisztusban:

Dr. Dobos Ágoston
békésszentandrási református lelkész

Szinte teljesen megtelt a terem a református parókián 
Szurovecz Vince r. katolikus plébános, pápai káplán szolgálata 
alkalmával az ökumenikus imahéten

Gondozási Központ
hírei

Szinte észrevétlenül elsuhant a január. 
Időseink közreműködésével megemlékeztünk a Magyar Kultúra 
Napjáról. Mindenki elmondhatta és elszavalhatta a számára kedves 
versét. A mindennapi tevékenységek mellett különböző 
foglalkoztatási ötletekkel próbáljuk színesebbé tenni a lakóink 
életét. Közeleg a farsang, ennek szellemében születnek alkotásaink 
is. A dolgozóink meglepetéssel készülnek erre a napra. Vidám, jó 
hangulatú eseményre számítunk.
A tavalyi évben lehetőségünk adódott pár ágy megvásárlására. és a 
gyógyászati segédeszközeink létszámának bővítésére.
Fenntartói segítséggel, de mindig valamit felújítva, kicserélve, 
szépítjük intézményünket időseink örömére.
A folyamatosan változó időjárás megpróbáltatás elé állít szinte 
mindenkit.
Az idősek, krónikus betegek számára ez még inkább megterhelő. 
Figyeljünk környezetünkre, segítsük egymást! 
Napsütéses, szép februárt kívánunk!

Gondozási Központ
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Megemlékeztünk
Január 12-én, vasárnap délelőtt emlékeztünk a doni katasztrófa 
áldozataira. Hévizi Róbert, az egyesület elnöke kiemelte, hogy a 
trianoni döntés következtében történt csatlakozásunk a második 
világháborúban mennyi áldozattal járt az élet minden területén. 
Sokszor csak a negatív eseményekre emlékezünk a magyar 
történelem során, de vannak győzelmek, sőt nagyon sok olimpiai 
bajnok, Nobel-díjas feltaláló, akik neve hallatán méltók lehetünk 
hazánkra. Reményét fejezte ki, hogy több ilyen esemény nem lesz, 
ahol ennyien vesztik életüket. Majd koszorúkkal, mécsesekkel 
emlékeztünk a szentandrási áldozatokra!

Helytörténeti Egyesület

MEGHÍVÓ
A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület

tisztelettel meghívja Békésszentandrás lakosságát

2025. február 25-én (kedden) 16.30 órára
a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

alkalmából rendezett megemlékezésre.

Helye: Polgármesteri Hivatal előtti kopjafa

Tisztelegjünk együtt az áldozatok emléke előtt!
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ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK
MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2025. február 24. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb 
intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkáról
Előadó: dr. Bodnár Beáta bizottsági elnök

2. Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet 
megalkotása – II. forduló
Előadó: Sinka Imre polgármester

3. A Békésszentandrás Nagyközség 2025. évi rendezvényeinek 
meghatározása
Előadó: Sinka Imre polgármester

4. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás egyes szabályairól szóló 13/2008.(V.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Sinka Imre polgármester

5. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Sinka Imre polgármester

6. A 2025. évi igazgatási szünetek elrendeléséről szóló határozat 
meghozatala
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

7. Beszámoló a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi 
munkájáról 
Előadó: Benedek Erika igazgató

8. A Szentandrási Híradó Szerkesztőbizottságának 
beszámolója a 2024. évi munkájáról 
Előadó: Benedek Erika igazgató

9. Bejelentések

Sinka Imre sk.
polgármester

Alpolgármesteri Hírek

Tisztelt Békésszentandrásiak! 

Ígéretemhez híven, megkezdem a tájékoztatómat a Bizottsági és 

Képviselő - testületi ülésekről. Nem mindenki nézi a televíziós 

közvetítéseket, és az újságban - helyhiány miatt - sem jelenik meg 

minden. Mivel nincs semmi titok, így igyekszem majd közéleti 

információkat szolgáltatni. Tabuk nélkül, természetesen a 

törvényeket és az eskümet betartva.

A decemberi zárt ülésen, hosszú idő után sikerült intézményvezetőt 

választani a Településüzemeltetési Intézmény élére. Három, 

formailag érvényes pályázat érkezett a kiírásra, és a Testület titkos 

szavazással (2025 január 1-ei kezdéssel, 5 éves időtartamra) Peres 

Mihálynak szavazott bizalmat. Peres Mihály helyi lakos, 

növénytermesztési mérnök, aki vezetési gyakorlattal is 

rendelkezik. A kinevezéséhez gratulálok, a nem könnyű munkához 

pedig sok sikert, eredményességet és jó egészséget kívánok!

A decemberi nyílt ülésen, döntöttünk arról, hogy a Szentandrási 

Híradó -mint ahogy az utóbbi időben is - 2025. év I. félévben 1500 

példányban, 8 oldalon jelenik majd meg, és minden ingatlanhoz 

eljuttatjuk. Az II. félévben előreláthatólag online megjelenés 

mellett, csak azoknak kerül majd térítésmentesen a postaládájába, 

akik azt igénylik (Könyvtárban és Hivatalban lehet ladni a 

nyomtatványt). A változást a megváltozott olvasói szokások 

mellett, a megemelkedett előállítás költség is indokolja. A lényeg 

tehát az, hogy az újság (immár a XXXI. évfolyam) továbbra is 

ingyenes lesz azoknak, akik igénylik.

Ugyancsak a decemberi ülésen döntöttünk arról is, hogy 

megrendeljük a terveket (enélkül nem lehet sem esetlegesen 

pályázni, sem építeni) 7 utca (Kalász, Nap, Fürj, Nyíl, Dr. Dunay 

Alajos, Bartók Béla, Béke egy része) szilárd burkolattal való 

ellátására. Ha adódik lehetőség útépítésre, ne akkor vakarózzunk, 

hanem azonnal tudjuk majd reagálni. Mivel én is itt élek, tudom, 

hogy nem csak ezen utcákkal van baj. Legalább még 20-at fel 

tudnék sorolni, ahol fejleszteni kellene! Sajnos az aszfaltozás 

borzasztó drága, de igyekszünk folyamatosan ütemezni a 

beruházásokat. Tudom azt is, hogy akik sáros utcában laknak ez 

nem nagyon vigasztalja...

Egyénileg is sok megkeresés érkezett hozzám (szemetelés, 

facsonkítások, útra és járdára való sárfelhordás, kóbor kutyák, 

kátyúzás, faültetés, stb), amikben igyekeztem eljárni és megoldást 

találni. Van, amiben sikerült, és sajnos, van amiben nem. De azért 

nem adom fel. 

A továbbiakban is keressenek bizalommal ötleteikkel, 

javaslataikkal és az esetleges problémáikkal is. Nem minden 

esetben tudok azonnal válaszolni vagy segíteni, de a 

lehetőségeimhez mérten igyekszem majd végezni a feladatomat!

Lakcím: 5561-Békésszentandrás, Tessedik utca 18

Telefon: 06 30 89 71 522

E-mail: majorattilla@freemail.hu

Facebook: Békésszentandrási képviselői fórum helyi lakosoknak

Major Attila

Következő lapzárta:
2025. február 28. (péntek)

Telefon: 66/218-660
Várjuk a lakosság cikkeit is interneten: 

konyvtar@bekesszentandras.hu
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A Magyar Kultúra 
Napján

Január 21-én, délután megemlékeztünk a jeles ünnepnap kapcsán. 
Először Aszódi Imre szülőházánál helyeztük el koszorúinkat, majd 
a Polgármesteri Hivatal nagytermében folytattuk az ünneplést, ahol 
Farkasné Sinka Dóra képviselő asszony, a Művelődési Bizottság 
elnöke mondta el ünnepi gondolatait. 
Ebből idézünk: "A Magyar Kultúra napja alkalmából gyűltünk 
most össze, hogy közösen emlékezzünk nemzeti kultúránk 
gazdagságára és sokszínűségére. Január 22-e különösen fontos 
dátum számunkra, hiszen ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc 
nemzeti imánkat, a Himnuszt, amely azóta is szívünkben és 
ünnepeinken, jeles eseményeinken jelen van. Ez a nap emlékeztet 
bennünket arra, hogy kultúránk nemcsak örökség, hanem egy élő, 
folyamatosan fejlődő és gyarapodó közösségi kincs.........
.....Számunkra, békésszentandrásiak számára ez a nap különösen 
fontos, hiszen községünk kultúrája is hozzájárult nemzeti 
örökségünkhöz. Büszkén emlékezünk meg Dr. Aszódi Imre 
szülőházánál, aki íróként, költőként maradandót alkotott. 
Tevékenységének elismeréseként „A magyar kortársirodalom 
fejlesztéséért” 2004-ben megkapta a Magyar Kultúra Lovagja 
kitüntetést, amely méltó elismerése annak a szellemi örökségnek, 
amelyet ránk hagyott.
Aszódi Imre példája emlékeztet bennünket arra, hogy a kultúra nem 
csupán a múlt emléke, hanem élő valóság, amelyet mi magunk is 
alakíthatunk. Írásaival és közösségi tevékenységével hidat 
teremtett a hagyomány és a jelen között, és megmutatta, hogy a 
helyi értékek hogyan válhatnak az egyetemes magyar kultúra 
részévé.
Ma, amikor a magyar kultúrát ünnepeljük, gondoljunk arra, hogy 
mindannyiunknak szerepe van abban, hogy ez az örökség tovább 
éljen. Kövessük Aszódi Imre példáját, és tegyünk azért, hogy 
községünk értékei ne csak megmaradjanak, hanem gazdagodjanak 
is. Hiszen a kultúra nemcsak emlékezés, hanem alkotás is – 
közösségi és személyes vállalás, amely formálja identitásunkat és 
összeköt minket.
Köszönöm, hogy eljöttek, és közösen ünnepelhetjük azt, ami 
minket magyarrá tesz."
Ezt követően a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola 
diákjainak ünnepi műsorát láthattuk, hallhattuk. A gyermekek 
szavai, versei és dalai által méltón ünnepeltük ezt a napot, nemzeti 
imánk születésének 202. évfordulóját. Köszönjük a gyermekeknek, 
a felkészítő tanároknak, Baginé Dorogi Anikónak és Vitális Évának 
ezt a szép műsort.

BE
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Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Sportegyesület 
Hírei

Szeretnénk bemutatni egyesületünket annak reményében, 
hogy sikerül felkelteni az érdeklődést a labdarúgás iránt, a 
különböző korosztályokban. Újra szervezés alatt áll a leány 
csapatunk is, illetve a felsorolt korosztályokba is várjuk azokat 
a lányokat, akit érdekel ez a sport.
Egyesületünk Alapításának Éve: 1933
Egyesület Neve:  Békésszentandrási Hunyadi Mátyás 
Sportegyesület
Története: A Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Sportegyesület 
1933-ban alakult, hogy a helyi fiatalok számára lehetőséget 
biztosítsanak a rendszeres sportolásra, különösen a labdarúgás 
terén. Az egyesület már a kezdetektől fogva fontos szerepet tölt be a 
község sportéletében, hozzájárulva a helyi közösség fejlődéséhez 
és összetartásához.
Korosztályos Csapatok és Edzők:
 U7 Csapat (2018.01.-tól): Az U7-es korosztály edzéseit Sulyan 

Eszter vezeti. Az ő irányításával a legfiatalabb sportolók 
megismerkedhetnek a labdarúgás alapjaival, játékos formában 
sajátíthatják el a sportág szabályait és technikáit. (Kolléganőnk 
végzettsége: MLSZ Grassroots Alap)

  U9 Csapat (2016.01.01.-2017.12.31.): Tábori Márton az U9-es 
csapat edzője, aki nagy hangsúlyt fektet a fiatalok egyéni 
képességeinek fejlesztésére, valamint a csapatjáték erősítésére. 
Az ő vezetésével a gyerekek tovább mélyítik tudásukat és 
erősítik csapatszellemüket.

 U11 Csapat (2014.01.01.-2015.12.31.): Kondacs Tamás az 
U11-es korosztály edzőjeként azon dolgozik, hogy a fiatalok 
technikai és taktikai készségeit fejlessze. Tamás kiemelt 
figyelmet fordít a játékosok egyéni fejlődésére, miközben szem 
előtt tartja a csapatkohéziót is. 

 (Kollégánk végzettsége: MLSZ Grassroots C)
 U13 Csapat (2012.01.01.-2013.12.31.): Farkas Péter az U13-as 

csapat edzője. Az ő irányítása alatt a játékosok mélyebb taktikai 
ismereteket sajátítanak el, miközben tovább fejlesztik fizikai 
állóképességüket és csapatjátékukat.

 (Kollégánk végzettsége: MLSZ Grassroots C, MLSZ 
Amatőr C)

·U15 és U17 Csapatok (2008.01.01.-2011.12.31.): Az U15 és U17 
korosztály edzői Juhász Attila és Boros Szabolcs. Juhász Attila 
az U15-ös csapatot vezeti, ahol a játékosok már magasabb szintű 
taktikai és technikai készségeket sajátítanak el. Boros Szabolcs 
az U17-es csapat edzője, aki a fiatalokat felkészíti a felnőtt 
csapatba való átlépésre, nagy hangsúlyt fektetve a fizikai 

felkészültségre és a versenyszellem fejlesztésére. (Kollégánk 
végzettsége: Juhász Attila: MLSZ Grassroots C, Boros 
Szabolcs: MLSZ Grassroots Alap folyamatban.

Felnőtt Csapat: Bakró Géza a felnőtt csapat edzője, aki a Megyei 
2. bajnokságban vezeti a csapatot. Bakró Géza tapasztalatával és 
szakértelmével törekszik arra, hogy a csapat a lehető legjobb 
eredményeket érje el a bajnokságban. 
(Kollégánk végzettsége: MLSZ Grassroots Alap)
Kapus Edző: Wéber Csaba kapus edzőként dolgozik, aki a 
kapusok speciális készségeinek fejlesztéséért felel.
Herkó István segítő: Utánpótlás edzők segítőjeként nagyon 
fontos szerepet tölt be az egyesületen belül. Koordinálja a 
gyermekek körüli adminisztrációs feladatokat.
Elnökség Tagjai:
Farkas Péter elnök 
Nagy Ágnes elnökségi tag
Boros Szabolcs elnökségi tag
Virág Imre elnökségi tag
Győri János elnökségi tag
Akik a háttérben még segítik az egyesület munkáját:
Kozák Györgyi, Boér Nelli, Boros Sándorné Jutka néni.
Amennyiben a bemutatkozásunk elnyerte tetszését, várjuk 
gyermekét a csapatainkban.
Jelentkezni lehet Farkas Péternél, a 0620/397-3984-es 
telefonszámon, i l letve az egyesület  e-mail  címén,  ( 
bekesszentandras.hunyadi@gmail.com), vagy a facebook oldalon 
üzenetben.

Kérjük, Támogasson Minket Adója 1%-ával!
Adószámunk: 19976550-1-04

Kedvezményezett neve: Békésszentandrási Hunyadi Mátyás 
Sportegyesület

Véradás
2025. február 14-én, pénteken 9-12 óráig

Helyszín:
Idősek klubja, Békésszentandrás István király u. 50.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Kft. 
Ügyfélfogadási rend 2025. I. negyedév

Ügyfélszolgálat pontos címe:
5561 Békésszentandrás, Hősök tere 1.

Helyszín megnevezése: Polgármester Hivatal épületében

2025. február havi dátumok: 02.13. és 02.27.

2025. március havi dátumok: 03.13. és 03.27.

Nap(ok) és időpont: Csütörtök: 8:30-11:30

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031
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Születés

2025.01.16-án Szabó Szabina és Csekő János 
szülőknek LÉNA gyermeke született.

„Az utca végén sok-sok vad virág,
Köztük áll egy, kedves színes ház.
Gyermekkorunk minden alkonyán,
Oda várt a drága jó édesanyánk.

Az élet vándor útján elfáradtak már lábai.
Megvan még a kedves régi ház,
Nem vár már a szeretett édesanyánk.

Könnyeinkkel áztatjuk a lábai nyomát,
Vár itthon az elhagyott, elcsendesedett ház.
Lányaim az utatokról siessetek haza!

Megindultam, már belőle vissza nem jövök soha,
Ott leszek majd a zöld mezőben a vadvirágok között,
Szeretetem el nem múlik soha!
Még a szívünk dobban, szeretetünk soha nem múlik!”

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesanyánk 

Bontovics Mihályné sz. Szécsi Mária
temetésén megjelentek,

sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Lányai, veje, unokái, dédunokái

Megemlékezés

Szabó Józsefné sz. Sinka Mária 
halálának 5. évfordulójára

„Megállunk a sírod mellett és könnyezünk,
milyen jó is volna, ha itt volnál közöttünk.
Nagyon szeretünk, s míg élünk el nem 
felejtünk.”

Szerető családja

Megemlékezés

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
s nyugalmadat nem zavarja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,
de emléked ragyog, mint a fényes csillag.”

Csekő Lajosné sz. Juhász Anna
halálának 2. évfordulóján.

Szerető férje, gyermekei, vejei, unokái és a rokonok

Megemlékezés

Aszódi Gábor
halálának 3. évfordulójára

„Nézem az apró lángok táncát,
Hallom a hangjuk suttogását,
Hogy nem jössz, azt eszem tudja,
De a szívem soha el nem fogadja.”

Szerető családja

Megemlékezés

DOROGI KÁROLY
halálának 10. évfordulóján

fájó szívvel emlékezik:
felesége és gyermekei családjaikkal.

„A mélybe csak tested merült el,
csak ő tűnt el a föld alatt,
de lényed lényege ezer felé
szóródva is köztünk maradt.”

Halálozás

2025. január 1-jén Szegvári Józsefné sz. Köteles Piroska 
(1941.) hunyt el.
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,,Tudtam, tudtam, csak nem sejtettem.”
2022-ben, amikor a Kézművesek Egyesülete megnyerte a Magyar 
Falu Program pályázatát, és a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 
udvarán található ,,kisházat” sikerült felújítani és Kézműves 
Alkotóházként birtokba venni, tudtuk, hogy belakjuk 
rendezvényekkel, de nem sejtettük, hogy ennyire népszerűek és 
keresettek lesznek. Aminek természetesen nagyon örülünk mint 
egyesület, és mint intézmény is.
A Nemzeti Művelődési Intézet által indított aSzakkör programban 
már 3. éve vesz részt egyesületünk a Körös Művelődési Ház és 
Könyvtárral együtt, és már érkeznek az újabb kérések további 
szakköri foglalkozások indításával kapcsolatban.
2024-ben is megigényeltük az összes lehetőséget, és az egyesület 2, 
míg a könyvtár 4 szakkört tudott indítani (ez a maximálisan 
indítható szakkörszám esetünkben). A szakköri foglalkozásokhoz 
az anyagszükségletet a Nemzeti Művelődési Intézet biztosítja 5 fő 
részére. 20 alkalommal heti rendszerességgel, alkalmanként 2 
órában találkozunk szeptember és május között, és minden héten 
megnézünk egy videót a tananyagról, melyeken keresztül neves 
szakemberek mutatják be a különböző technikákat, fortélyokat. 
Így interneten keresztül adják át a tudást nekünk, résztvevőknek.
A szeptembertől májusig tartó tanulást egy kiállítással kell zárni, 
ahol számot adunk az eltelt időszakról, bemutatjuk az elkészült 
munkákat .  Erről  a  későbbiekben még adunk hír t ,  a 
kiállításmegnyitóra terveink szerint május elején fog sor kerülni.
A foglalkozásokról hetente képi és rövid szöveges beszámolót kell 
adnunk az NMI internetes felületén.

Melyek is ezek a foglalkozások?
A Körös Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében:
- makramé haladóknak
- bútorfestés
- palóc hímzés
- horgolás haladóknak
A Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete szervezésében:
- palóc hímzés
- horgolás haladóknak
A hét három napján – kedden: hímzés, szerdán: horgolás, utána 
makramé, pénteken: bútorfestés – megtelik a ház lelkes alkotókkal.
A népi tevékenységekhez, úgymint a hímzés és a bútorfestés még 
tartozik egy-egy személyes mentorálás, amikor a szakmai oktatók 
eljönnek hozzánk, hogy tanáccsal, segítséggel legyenek a 
tanulásunkhoz. Továbbá havonta egy-egy alkalommal online 
mentorálással is segítik munkánkat.
Jelenleg a Jókai 200 pályázatra készülünk, mindegyik szakkör ad 
be egy-egy pályamunkát. A fődíj egy plusz szakkör beindításának 
lehetősége a következő évadban. Nagy lelkesedéssel készülünk, 
hiszen nagyon szeretnénk még további egy szakkört megnyerni, 
mert vannak bőven terveink.
Mi nagyon kedveljük ezeket az összejöveteleket, jó hangulatban 
telnek sok-sok tudás megszerzésével, szakmai fejlődéssel.

Balla Edit és Benedek Erika
szakkörvezetők


